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До 65-річчя від дня народження

ОКСАНА ВАСИЛІВНА ДУБРОВНА
13 серпня 2025 р виповнилося 65 років від дня 

народження доктора біологічних наук, члена Президії 
УТГіС, члена редколегії журналу «Вісник Українського 
товариства генетиків і селекціонерів», в.о. завідувача 
відділу генетичного поліпшення рослин Інституту фі-
зіології рослин і генетики НАН України Оксани Васи-
лівни Дубровної.

О. В. Дубровна є добре відомим фахівцем, має 
значні наукові здобутки у галузі генетики, цитогене-
тики та біотехнології рослин. Її робота пов’язана з 
фундаментальними та прикладними дослідженнями 
з генетичної інженерії злакових рослин, розробкою 
прийомів створення нових генотипів сільськогоспо-
дарських культур біотехнологічним шляхом, а також 
вивченням молекулярно-генетичних і фізіолого-біохі-
мічних особливостей генетично-модифікованих рос-
лин. Вона є автором понад 300 друкованих праць, у 
тому числі 8 монографій та 9 патентів.

Оксана Василівна народилася 13 серпня 1960 року в м. Києві. Після закінчення 
київської середньої школи № 48 у 1977 р. прийшла працювати у відділ генетичних ос-
нов гетерозису Інституту молекулярної біології і генетики АН УРСР на посаді лаборанта. 
У 1980 році вступила до Української сільськогосподарської академії (нині Український 
університет біоресурсів і природокористування України), яку закінчила у 1985 р. за спе-
ціальністю вчений агроном із захисту рослин. У 1995 р. Дубровна О. В. захистила канди-
датську дисертацію на тему «Цитогенетичне дослідження самозапилених ліній цукрово-
го буряку з різною комбінаційною здатністю». Отримані автором результати дозволили 
значно поглибити уявлення про комбінаційну здатність інбредних ліній буряків і запропо-
нувати схему добору перспективних для гетерозисної селекції інбредних форм. У 1986 р. 
переведена в Інститут фізіології рослин і генетики НАН України, де працює до теперіш-
нього часу на посаді в.о. завідувача відділу генетичного поліпшення рослин.

У 2005 р. захистила докторську дисертацію за темою «Мінливість геному буряків за 
інбридингу та в культурі in vitro». Вона вперше виявила етапи мікроклонування, на яких 
генетична мінливість може бути з більшою ефективністю використана для отримання 
рослин з широкою генетичною варіабельністю як вихідний матеріал для генетико-селек-
ційних досліджень.

Оксана Василівна проводить активну науково-педагогічну роботу: вона є викла-
дачем двох курсів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, за її керівни-
цтва успішно захищено 6 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук за 
спеціальністю генетика. Д.б.н. Оксана Дубровна — член спеціалізованої вченої ради 
Д 26.212.01; заступник головного редактора журналу «Фізіологія рослин і генетика», член 
редколегій журналів «Вісник Українського товариства генетиків і селекціонерів», «Plant 
Varieties Studying and Protection» та «Фактори експериментальної еволюції організмів». 
Дубровна О. В. у 2007–2012 рр. була ученим секретарем Українського товариства гене-
тиків і селекціонерів ім. М. І. Вавилова, а зараз є членом Президії УТГіС.
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Оксана Василівна Дубровна (до 65-річчя від дня народження)

Оксана Василівна — лауреат премії 
ім. В. Я. Юр’єва НАН України (2010 р.) та імені 
М. Г. Холодного (2021 р.). Нагороджена грамотою 
Головного управління МОН України, Почесними 
грамотами Президії НАН України та Відділен-
ня загальної біології НАН України, Почесними 
грамотами Українського товариства генетиків і 
селекціонерів ім. М. І. Вавилова, почесними гра-
мотами Центрального комітету профспілки пра-
цівників НАН України, подякою Малої академії 
наук «Дослідник». Нагороджена відзнакою НАН 
України «За підготовку наукової зміни» (Поста-
нова № 175 від 23.10.2020), Почесною грамотою 
Кабінету Міністрів України (2021). За багатолітню 
плідну наукову та педагогічну працю, високопро-
фесійні здобутки та вагомий особистий внесок у 

розвиток наукових досліджень у галузі генетики, 
цитогенетики та біотехнології рослин відзначено 
Подякою Президії НАН України (Постанова № 
211 від 2.07.2025).

Вітаємо Оксану Василівну Дубровну із круг-
лою датою і бажаємо міцного здоров'я, щасли-
вого творчого довголіття, подальших наукових 
звершень та наснаги, успіхів у всіх починаннях. 
Хай здійсняться усі Ваші бажання та задуми!

Президія Українського товариства 
генетиків і селекціонерів імені М. І. Вавилова

Редколегія журналу «Вісник Українського 
товариства генетиків і селекціонерів»

Редколегія збірника наукових праць 
«Фактори експериментальної еволюції організмів»


